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Interrogation n°2 de mathématiques - CORRIGE

version 1.1

Interrogation du jeudi 27 septembre 2012 - calculatrices interdites

Exercice 1
Calculer les expressions :

1) A=25-32+8

2) B=(-25)x(-6)x7x(-2)

3) C=15-12+3-2

Exercice 2
Ecrire les nombres suivants sous la forme d’une fraction simplifiée :
1) D220 2) g8 3) F=175
150 —42
Exercice 3
Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
y 692 pHol B g 70,0
7 7 11 22 6 4 4 8
-5 18 4 7 56 16 170
5 K=—x——+ 6) L=9x—x— =— <+ 8) N=
) 12 -25 ) 63 16 ) 21 ) 140
3
-2
1+—
Bonus Track : écrire le nombre Z=2,25+ 154 sous la forme d’une fraction simplifiée.
447 1
1-=
4
Corrige
Exercice 1 2) B=(-25)x(-6)x7x(-2) 3) C=15-12+3-2
1) A=25-32+8 B=— 25x6x7x2 C=15-4-2
A=25+8_32 B=—25x2x3x7x2 C=15-6
A—33_32 B=—25 x2x2 x3x7
=33 B=—25 x4 x21 €=9
A=1 B=-100x21
B=-2100
Exercice 2 3
250 :_§ ) F=175
D o=1o 2
4x7 F=—'%
= 6x7
3x5x10 4
5 E=—_ 7x25
D=2 6 = uxos
3 2% 2 *
E=-
2x3
7
28 E-_2 F=—
2) E=— = 4
VE="p 3
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Exercice 3

1) G=

© Nl@
N NlN

G:

N ‘

Ll ENJIEN

G
G-

ol B3
11 22

1x2 13

T1ix2 22

_2. 13
22 22
2-13

22

H

3) I=—

11

4) J=2+—+=
4 8

2 1 1
J=—4+—+—
1 4 8
2x8 1x2
+
1x8 4x2
16+2+1

8

J=

J=

;=19
8

—5 18

5) K =

6)

7)

12 —25
5 18
=+ —x—
12 25
_ 5x18
12x 25
_ 5x3x6

2x6x5x%x5

_3
10

L:9xj£xz—
63 16
9 4 7
l 63 16

. 9x4x7
 1x63x16

O9x4x7

1
+_
8

:1x7x9x4x4

L=—
4

v 2016
21 3
56 3
~21716
_ 56x3
 21x16
_ 7x8x3

3x7x2x8

M=
2

17x10x3

14x10

51
14

Bonus Track

5x4

2x3

x3
x3

x 2
x 2
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